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Η επίσκεψη έφερε γκρίνια
Συζήτηση του Πρωθυπουργού στο Δημαρχείο της Νίκαιας
Σε εσωκομματικό πρόβλημα μετατράπηκε η νέα επίσκεψη του Πρωθυπουργού Κ. Σημίτη στη Νίκαια. 
Αιτία, ο Αποκλεισμός των βουλευτών της Β’ εκλογικής περιφέρειας Πειραιά, οι οποίοι, στις έντονες 
διαμαρτυρίες που εξέφρασαν, κατηγόρησαν ως υπεύθυνο τον σύμβουλο του Πρωθυπουργού Γ. Πανταγιά.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γιώργος Χρ. Παποχρήστος.

Τ
ο σκηνικό της νέας εκδήλωσης εσω
στρέφειας στήθηκε ουσιαστικά από 
την προηγούμενη εβδομάδα, όταν ο 
κ. Σημίτης αποδέχθηκε την εισήγηση των 

επικοινωνιολόγων του να επισκεφθεί έναν 
δήμο της περιοχής Αττικής και να συζητή
σει με πολίτες. Με επιμονή του Γ. Πανταγιά, 
επελέγη ο Δήμος της Νίκαιας στον Πειραιά, 
και με ευθύνη του ίδιου επελέγησαν 14 ά

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Οι βουλευτές της Β' Πειραιά δυσαρεστή- 
θηκαν ηου δεν παρέστησαν στην επίσκεψη 
που έγινε με εισήγηση του Γ. Πανταγιά

τομα «να συζητήσουν με τον Πρωθυπουρ
γό». Δελτίο Τύπου που εκδόθηκε αναφέρει 
ότι η επιλογή έγινε από τον δήμαρχο Νίκαιας 
Βασίλη Τράπαλη και πως οι μετέχοντες δεν 
γνώριζαν εκ των προτέρων ότι θα συνα
ντηθούν με τον Πρωθυπουργό, αλλά ότι θα 
έπαιρναν μέρος σε μια ποιοτική έρευνα.

Προετοιμασμένοι
Η ουσία όμως είναι ότι οι 14 πολίτες (εκ

παιδευτικοί, γιατροί, μία φοιτήτρια, μία μα
θήτρια, ένα άτομο με ειδικές ανάγκες κ.ά.) 
πήγαν προετοιμασμένοι και όπως αναφέρει 
το ίδιο δελτίο Τύπου εξέφρασαν στον Πρω
θυπουργό με ευκρίνεια και με επιχειρήμα
τα τις απόψεις τους. Ο ίδιος ο κ. Σημίτης δή
λωσε ευτυχής μετά την κλειστή συνάντηση 
με τους πολίτες, εξηγώντας ότι «θέλησε να 
ακούσει από πρώτο χέρι τις σκέψεις και τους 
προβληματισμούς των πολιτών», αλλά η δι

κή του ικανοποίηση καθόλου δεν συμβάδι
σε με τα όσα ακολούθησαν.

Οργισμένοι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ της 
Β' Πειραιά, με το που πληροφορήθηκαν την 
επίσκεψη του Πρωθυπουργού στο Δημαρ
χείο της Νίκαιας, επικοινώνησαν με τον 
γραμματέα του ΠΑΣΟΚ και βουλευτή στην 
ίδια περιφέρεια Κώστα Λαλιώτη για να του 
εκφράσουν τη διαμαρτυρία τους, διότι ου- 
δείς τους ειδοποίησε.

«Μεροληπτική συμπεριφορά»
Ορισμένοι εξ αυτών έκαναν λόγο για με

ροληπτική συμπεριφορά υπέρ του Γ. Πα- 
νταγιά, λόγω της πρόθεσης του τελευταίου 
να είναι υποψήφιος στη Β' Πειραιά. 0 κ. Λα- 
λιώτης, που αγνοούσε και ο ίδιος τα του ε- 
πικοινωνιακού εγχειρήματος, ζήτησε από 

τους βουλευτές να επιδείξουν ψυχραιμία, 
αλλά από κάποιους τού δηλώθηκε ότι «α
ναστέλλουν την δραστηριότητά τους μέχρι 
τις δημοτικές εκλογές». Στον κ. Λαλιώτη δια- 
μαρτυρήθηκάν οι βουλευτές Γιάννης Καψής, 
Γιάννης Διαμαντίδης, Δημήτρης Λιντζέρης, 
Γρηγόρης Νιώτης, δήμαρχοι της περιοχής 
που ανήκουν στο ΠΑΣΟΚ, καθώς και μέλη 
της Νομαρχιακής Επιτροπής.

Ο κ. Λαλιώτης υποσχέθηκε στους βου
λευτές και τα στελέχη να μεταφέρει τις εν
στάσεις τους στον Πρωθυπουργό κατά τη 
σημερινή τους συνάντηση, την πρώτη εδώ 
και πολλές ημέρες. Ανάλογες διαμαρτυρίες 
με σκληρές διατυπώσεις δέχτηκε και ο γραμ
ματέας του Υπουργικού Συμβουλίου Σω
κράτης Κοσμίδης, ο οποίος επίσης αγνοού
σε την επίσκεψη και ποιος την ετοίμασε.

Υπενθυμίζεται ότι η κόντρα των βου
λευτών με το πρωθυπουργικό περιβάλλον 
δεν είναι καινούργια: τα ίδια είχαν συμβεί 
με την επίσκεψη του κ. Σημίτη στο 1ΚΑ Νι- 
καίας, όπως και με την επίσκεψή του σε σχο
λείο της περιοχής Κερατσινίου. Μάλιστα οι 
βουλευτές, σε ένδειξη διαμαρτυρίας, μποϊ- 
κοτάρισαν τον εορτασμό των Θεοφανείων 
στον Πειραιά, αποφεύγοντας να συνοδεύ
σουν τον κ. Σημίτη, ο οποίος και παρέστη 
στον εορτασμό.

«Καθημερινότητα»
Για την ιστορία, μετά τις τοποθετήσεις 

των δεκατεσσάρων πολιτών, ο Πρωθυ
πουργός έλαβε τον λόγο για να τονίσει ότι 
τα όσα του ανέφεραν συνοψίζονται σε μία 
μόνο λέξη: «καθημερινότητα». Παραδέχθη
κε ότι υπάρχει υστέρηση στην υγεία, την 
παιδεία, τις συγκοινωνίες και πρόσθεσε ό
τι «υπάρχουν τα προβλήματα της διαπλο
κής, της διαφάνειας, αλλά τουλάχιστον ε
γώ αισθάνομαι ότι κάνουμε μια προσπάθεια 
να δίνουμε ένα καλύτερο παράδειγμα». 'Οπως 
σημείωσε, «γενικός στόχος μας είναι η σύ
γκλιση».

Οι συνεργάτες του κ. Σημίτη ανέφεραν 
χθες βράδυ ότι ο Πρωθυπουργός θα συνε
χίσει αυτού του είδους τις επαφές με κοι
νωνικές ομάδες προκειμένου να πληροφο- 
ρηθεί από πρώτο χέρι τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι πολίτες. Πάντως για χθες 
είχε προγραμματισθεί συνάντηση του Πρω
θυπουργού στο Μέγαρο Μαξίμου με μια ο
μάδα εργαζόμενων μητέρων, αλλά προτι
μήθηκε η επίσκεψη στη Νίκαια και η συνά
ντηση αυτή μετατέθηκε για αργότερα. Η ε
πίσκεψη αυτή φαίνεται να μην είναι άσχετη 
με την επίσκεψη του Κ. Καραμανλή στο Ίδρυ
μα Χρονίως Πασχόντων, που πραγματο
ποιήθηκε επίσης χθες.


